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      Souhlas s umístěním stavby a s prováděním činností v ochranném pásmu elektrického zařízení  
 
Vážená paní, vážený pane, 
  
rádi bychom reagovali na Vaši žádost, ve které nás žádáte o vydání stanoviska ke stavbě a provádění 
souvisejících činností v ochranném pásmu el. zařízení v našem majetku.  
 
Sdělujeme Vám, že na stavbu  „ Regenerace prostranství u sokolovny, Kostelec nad Orlicí“ udělujeme 
souhlas s umístěním stavby a činností, zasahující do ochranného pásma následujícího el. zařízení:  
 
1 kV podzemní vedení nízkého napětí 
35 kV podzemní vedení vysokého napětí   
35/0,4 kV elektrická stanice 
 
Ochranné pásmo podzemního vedení do 110 kV je 1 m na každou stranu od krajního kabelu. 
Ochranné pásmo elektrické stanice je 30 metrů ve všech směrech 
 
Nadzemní vedení NN není ve smyslu § 46 zákona 458/2000 Sb. v platném znění chráněno ochrannými 
pásmy. Při činnostech prováděných v jeho blízkosti (práce v blízkosti) je nutné dodržet vzdálenosti dané 
ČSN EN 50110-1 a PNE 33 3302. Při provádění prací nesmí být narušena stabilita podpěr stávajícího 
nadzemního vedení NN a nesmí být zamezen přístup k energetickému zařízení pro jeho provozování a 
údržbu.  
 
Povoleny činnosti *):  1, 2, 4 
 
*) Legenda povolených činností : 
 
1 – stavební práce                      2 – zemní práce                         3 – kácení a prořez 
4 - umístění stavby                     5 – skladování hořlavin              6 – skladování výbušnin    
 
Podmínky pro umístění staveb a provádění prací v ochranném pásmu ES: 
 
Platnost tohoto souhlasu je vázána na dodržení následujících podmínek: 
 
1. Podmínkou pro zahájení činnosti v ochranném pásmu je platné „Sdělení o existenci energetického 

zařízení v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s.“, v daném zájmovém území tohoto souhlasu a 
dodržení podmínek uvedených v tomto vyjádření. 

2. Souběhy a křižovatky s elektrickými vedeními musí být provedeny v souladu s platnými normami a 
předpisy, zejména s ČSN EN 50110-1, ČSN EN 50423-3, PNE 33 0000-6 a PNE 33 3301, ČSN EN 
50341-3 pro venkovní vedení VN, ČSN 33 2000-5-52 a PNE 34 1050 pro kabelová vedení a ČSN 73 
6005 o prostorovém uspořádání sítí technického vybavení. 
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STRANA 2 [CELKEM 2] 

3. Jakákoliv poškození nebo mimořádné události, způsobené na elektrickém zařízení stavebníkem, musí 
být neprodleně oznámeny na poruchovou linku 800 850 860 a budou opraveny na náklady viníka. 
Zahrnutí poškozených míst může být provedeno pouze po souhlasu vydaném naší společností. 

4. Umístěním stavby nesmí dojít ke ztížení přístupu našich pracovníků a pracovníků námi pověřených 
firem k našemu zařízení. Dále musí být umožněn příjezd těžké nákladní techniky. 

5. Při realizaci stavby nesmí dojít v žádném případě k nebezpečnému přiblížení osob, věcí, zařízení nebo 
mechanismů a strojů k živým částem pod napětím tj. musí být dodržena minimální vzdálenost 2 m od 
vodičů dle ČSN EN 50110-1. V případě, že nebude možné tuto vzdálenost dodržet, je žadatel povinen 
požádat o vypnutí předmětného vedení. 

6. Pracovníci provádějící práce budou prokazatelně poučeni o nebezpečí, které hrozí při nedodržení 
bezpečnostních předpisů. 

7. Ochranné pásmo vedení VN (VVN) bude po celou dobu stavby označeno výstražnou cedulí „ POZOR – 
ochranné pásmo vedení VN (VVN)“ z obou stran možného vjezdu do tohoto pásma. 

8. S ohledem k provádění prací v ochranném pásmu upozorňujeme na možnost nebezpečných vlivů od 
elektrického zařízení. Opatření proti těmto vlivům je na straně zhotovitele výše uvedené stavby. ČEZ 
Distribuce, a.s. nepřevezme žádnou zodpovědnost za případné škody, které vzniknou stavebníkovi 
následkem poruchy nebo havárie elektrického zařízení za nepředvídaných okolností nebo nedodržením 
výše uvedených podmínek. 

9. Při případné úpravě povrchu v ochranném pásmu vedení nesmí dojít ke změně výškové nivelety země 
oproti současnému stavu. Pokud dojde ke změně charakteru terénu, v níž je uloženo kabelové vedení 
/např. chodník – vozovka/, bude nutno provést hloubkovou přeložku dotčeného kabelového vedení 
(ČSN 73 6005). V tomto případě je třeba podat Žádost o přeložku zařízení distribuční soustavy. 

10. Musí být dodrženy Podmínky pro práce v ochranných pásmech vedení, které jsou k nahlédnutí a ke 
stažení na internetových stránkách společnosti ČEZ Distribuce, a.s. (www.cezdistribuce.cz) 

11. Jakékoliv události mající vliv na provoz předmětných vedení musí být neprodleně oznámeny na 
poruchovou linku 800 850 860 nebo včas oznámeny naší společnosti. 

12. Souhlas s prací v ochranném pásmu se nevztahuje na zařízení ČEZ ICT Services, a.s. 

Souhlas s prováděním činností související se zřízením (výstavbou) výše uvedené stavby končí dnem vydání 
kolaudačního rozhodnutí. 
 
Provozovatel si vyhrazuje právo odvolat souhlas kdykoli, pokud zjistí, že podmínky stanovené v tomto 
„Souhlasu s umístěním stavby a s prováděním činností v ochranném pásmu elektrického zařízení" nejsou 
dodrženy. Pokud zjištěné nedostatky nebyly odstraněny ani na základě písemné výzvy ve stanoveném 
termínu, je žadatel povinen uvést ochranné pásmo do původního stavu a zdržet se provozování jakékoli 
činnosti, kterou zákon výslovně zakazuje. 
Tento souhlas pozbývá platnosti, nebude-li stavba zahájena do 1 roku od udělení souhlasu a netýká se 
zajištění dodávky elektřiny pro danou stavbu. 
 
 
S pozdravem 

 
 
Zdeněk Jirout 
Vedoucí oddělení SEM Sítě 
ČEZ Distribuce, a. s. 
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